

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2016

Viceprimar - Prelipcean Petru Viorel

Raportul de activitate este principalul mijloc prin care se aduce la cunoștință Consiliului local și locuitorilor comunei activitatea desfășurată. În anul 2016, ca și în anii precedenți, am avut o activitate corectă și demnă prin respectarea prevederilor legale și prin a face tot ce stă în priceperea mea pentru binele comunei și locuitorilor.

Până în 24 iunie 2016 am deținut funcția de consilier local din partea PNL iar de la această dată am fost ales viceprimar al comunei din partea aceluiaș partid politic. Funcția care o dețin îmi oferă posibilitatea de a fi mai mult în slujba cetățeanului și de a-i reprezenta pe cei ce mi-au acordat încrederea.

În discuțiile purtate în diferite ocazii cu locuitorii comunei am încercat să-i determin să-și spună problemele cu care se confruntă și am răspuns cu promptitudine solicitărilor.

Ca și în mandatul precedent dețin funcția de secretar al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social culturale, culte și protecție copii din cadrul Consiliului Local. În această calitate, împreună cu ceilalți membrii, am participat la toate ședințele lunare ale comisiei participând activ la dezbateri și întocmind rapoarte de activitate ale comisiei. Deasemeni, în cadrul ședințelor, au fost întocmite pe lângă rapoartele de activitate ale comisiei și rapoarte de avizare a unui număr de 10 proiecte de hotărâri ce vizau delegarea unor reprezentanți în consiliul de administrație al școlii, aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ, probleme de asistență socială, aprobarea criteriilor de acordare a tichetelor de gradiniță etc. Toate rapoartele au fost prezentate ulterior în ședințele de plen ale Consiliului local. Împreună cu membrii comisiei ne-am străduit ca în rapoartele prezentate să facem o analiză pertinentă a lucrurilor și să propunem căi clare de acțiune pentru viitor. În cadrul dezbaterilor Consiliului local, alături de colegi, am avut intervenții atât în propunerea cât și în susținerea unor amendamente la unele proiecte de hotărâri.

Țin să menționez că și în anul 2016 am beneficiat din partea colectivului Primăriei de tot sprijinul necesar pentru a- mi rezolva sarcinile care mi-au revenit având ca suport și sprijinul dumneavoastră, al membrilor Consiliului local. Și în anul 2016, volumul de muncă în cadrul Primăriei a fost mare, în consens cu legislația în vigoare, cu cerințele etapei pe care o parcurgem, dar și cu stilul de muncă dinamic, responsabil și exigent subordonat satisfacerii interesului general al locuitorilor. Acest fapt presupune eforturi de autodepășire pentru a corespunde unor standarde profesionale tot mai înalte. Percepția generală și unanim acceptată este aceea că viceprimarul trebuie să cunoască toate problemele localității, să se implice total în rezolvarea acestora iar prestația să fie la înălțimea sarcinilor.

Și în cursul anului 2016 am avut relații bune cu toți membrii Consiliului local bazate pe respect față de munca, opiniile și convingerile fiecăruia.

Deasemeni, precizez că în calitate de ales local, am depus la termen și conform prevederilor legale, declarațiile de avere și declarațiile de interese.

Horodnic de Jos, Data 23.03.2017

Semnătura,
Prelipcean Petru Viorel

